

美媒评2013美国政界十大谎言

奥巴马成最大“骗子”

据《华盛顿邮报》16日报道,该报日前评出2013年美国政界“十大谎言”。美国总统奥巴马“表现抢眼”,“独占其三”,其中关于医保项目的发言更是高居榜首。

美国总统奥巴马:

“如果你喜欢医保项目,就可以保留它。”

为推广自己版本的医保法案,奥巴马近年来一直不断重复这一说法,但事实并非如此。数百万美国人因不符合奥巴马医改法的标准,而收到医保计划被取消的通知。奥巴马此番话也被事实查证网站“政治事实”评为今年的年度谎言。

谎言中挑选一件不是件容易的事。但在食品券问题上,她当之无愧。她说,美国政府向穷人发放3美元食品券,就必须向政府人员支付7美元的管理支出。其实她误解了这一项目,据预算文件显示,对政府工作人员的支出,只相当于食品与营养项目预算的0.33%。

美国国务卿克里:

“我反对伊拉克战争。”

2013年内,克里至少两次重申其当年持反对发动伊拉克战争的态度,但事实是,他不仅在国会授权发动伊拉克战争中投了赞成票,而且在前总统小布什发动伊拉克战争后,他也多次发表支持小布什对伊拉克动武的言论。2003年5月3日,克里说:“我认为解除萨达姆武装是个正确的决定,小布什做出这个决定时,我支持他,支持用武力解除萨达姆的武装。”这是克里事后修正主义的又一典型案例。

美国步枪协会:

“奥巴马的孩子在学校有武装保安保护。”

虽然美国法律规定总统的子女有权享受特勤局的保护,但是美国第一夫人千金就读的昂贵私立名校西德威尔友谊中学的保安是不带枪的。

奥巴马:

“国会山的警卫将减薪。”

在关于财政悬崖的新闻发布会上,奥巴马作了上述发言。但是事实证明是完全错误的。国会山的警卫根本没有减薪,国会的管理人员甚至发布声明称,总统的话“不是真的”。白宫对此解释说,警卫加班费将减少,但事实证明也是不对的。这显示了白宫的财政悬崖话语策略。

美国共和党议员亚历山大:

“美国民主党在大学生贷款方面多收了学生500亿美元,用于支付奥巴马医改计划。”

美国共和党参议员拉马尔·亚历山大是参议院负责卫生与教育问题的资深议员,但他却利用国会预算办公室文件玩起了虚假指控的把戏。经过对其言论进行核实发现,他只不过是有意地使用互不相干的条款来做文章,他所谓的指控缺乏准确性。考虑到其职务,人们有理由相信他了解这些事情。

共和党议员伊萨:

“2012年4月,前国务卿希拉里签字,削减了美国驻班加西领事馆的安保力量。”

伊萨指责希拉里在电报上签字,减少了美国驻班加西领事馆的安保力量,导致领事馆遭到袭击,造成美国大使史蒂文森等4名外交官丧生。但其实美国国务卿每一封电报都有希拉里的“签名”,是通信中心自动加上去的,没有证据显示希拉里知道此事。

奥巴马:

“班加西领事馆遭袭第二天,我就知道这是一次恐怖袭击。”

在班加西领事馆遭袭发生后,奥巴马曾模棱两可地用“恐怖行为”描述该事,但是他从未肯定美国大使史蒂文森是死于“恐怖袭击”。在此后两个星期,在三次访问中,在班加西事件是否是恐怖袭击的问题上,奥巴马都含糊其词。因此这是一件出于政治原因玩得过头的历史修正主义事件。

美国弗吉尼亚州州长麦考利夫:

“州调查报告称该州检察长肯·古奇涅里应当被起诉。”

美国民主党人特里·麦考利夫可能已经赢得弗吉尼亚州州长一职,但他在竞选期间却发表了最离奇的言论。该州的调查发现,他的竞争对手古奇涅里违法接受股票,报告没有指出他应当被起诉。但麦考利夫却称,如果法律使得古奇涅里的行为成为重罪,那么他就应当遭到起诉。

美国佛州前州长杰布·布什:

“奥巴马关闭了美国驻梵蒂冈大使馆。”

美国前佛罗里达州州长杰布·布什曾称,作为打击天主教所采取措施的一部分,美国总统奥巴马决定关闭美驻梵蒂冈大使馆。但事实却是,美国驻梵蒂冈大使馆只是迁到了美国驻意大利大使馆同样的驻地。这还是小布什执政期间的遗留问题,与奥巴马政府没有任何关系。

美国前共和党议员巴赫曼:

“花在食品券上的每1美元,都有70美分花在美国政府人员身上。”

美国前共和党议员米歇尔·巴赫曼向来善于撒谎,从其众多



米歇尔

克里

伊萨

特里